
ÉLECTIONS LÉGISLATIVES DES 30 JUIN ET 7 JUILLET 2024
3e CIRCONSCRIPTION DE LA SARTHE

SUPPLÉANT : PASCAL DUPUIS

	 Madame, Monsieur, 
En juin 2022, vous m’avez fait confiance pour vous représenter à l’Assemblée nationale. Depuis, j’ai veillé à être à 
l’écoute de chacune et de chacun, à me rendre auprès de vous dans nos villes et villages et à recevoir au sein de 
ma permanence celles et ceux qui en faisaient la demande.

Depuis 2022, j’ai eu à cœur de retisser le lien entre les citoyens et leurs élus, de faire connaître le rôle de l’Assemblee 
nationale et d’exercer ce mandat avec dignité, probité et détermination.

Les 30 juin et 7 juillet prochains, vous allez élire votre député, dans un moment déterminant pour l’avenir de la France. Vous 
devrez choisir entre la division de notre nation prônée par l’extrême droite, l’alliance électoraliste derrière l’extrême-
gauche, ou une majorité démocrate unie qui porte une ambition de réconciliation et de progrès pour notre pays.

La France est à l’heure des responsabilités. Avec vous et pour vous, c’est avec détermination que je veux porter 
à nouveau ce défi.

Depuis que vous m’avez élu comme député en 2022, je m’engage chaque jour avec conviction à défendre notre 
territoire et à obtenir des décisions favorables pour améliorer votre quotidien.

Mes actions incluent le soutien et accompagnement aux commerçants, boulangers et artisans, entreprises, et 
agriculteurs qui m’ont sollicité pour faire face à leurs difficultés.
J’ai aidé aux démarches pour l’ouverture d’usines afin d’élargir l’offre d’emplois, travaillé à la réforme de la taxe sur 
les ordures ménagères pour rendre plus juste ce système, lutté à vos côtés contre la fermeture de classes et sollicité 
le remplacement de professeurs absents, j’ai voté en faveur de l’installation des médecins généralistes et spécialistes 
dans les territoires ruraux, j’ai appuyé les démarches pour l’installation de médecins comme à Mayet et Yvré-le-Pôlin, 
j’ai veillé à chercher des solutions pour nos hôpitaux ruraux comme Saint-Calais, Montval-sur-Loir ou Le Bailleul-La 
Flèche, j’ai relayé les initiatives de nos associations.

Depuis 2022, avec nos partenaires, la France retrouve le chemin du plein-emploi, de la réduction des émissions de 
carbone, de la réindustrialisation, comme par exemple à Bessé-sur-Braye, et du réarmement de notre justice comme 
au tribunal du Mans, de nos forces de l’ordre comme au Lude.

Nous sommes comptables de ce bilan, de ces réussites bien sûr, mais aussi de ses insuffisances.

Depuis 2022, en tant que député Démocrate j’ai tendu la main, chaque fois que cela était possible, aux députés 
constructifs d’autres bords politiques, afin que le dialogue et le consensus puissent l’emporter sur les provocations et 
le blocage des institutions.
En Sarthe, j’ai travaillé avec l’ensemble des élus, au-delà de nos différences.

En décidant de me faire à nouveau l’honneur de vous représenter à l’Assemblée nationale, je porterai les valeurs et les 
combats que nous avons déjà initiés, pour une coalition d’idées et de projets, redonnant au Parlement un pouvoir 
qui lui a trop souvent échappé dans l’histoire de la Vème République.



Ainsi, il est de notre devoir de :

Continuer à renforcer les moyens des forces de 
l’ordre et de la justice pour garantir la sécurité de tous.

Favoriser l’installation des professionnels de 
santé dans les territoires ruraux

Rétablir nos comptes publics, par une réduction 
des dépenses ciblée, la lutte contre la fraude fiscale 
et sociale, un soutien à la politique de croissance 
qui porte ses fruits depuis 2017, mais aussi avec 
davantage de justice fiscale, car nul ne doit pouvoir 
échapper aux efforts de solidarité que l’ensemble de 
la Nation doit fournir.

Refonder les bases de l’école de la République, 
dans une relation de confiance avec le corps éducatif, 
en rétablissant la sérénité dans nos classes.

Permettre l’accès à un logement digne pour tous, 
clé pour réduire la fracture entre les Français et 
répondre aux enjeux de pouvoir d’achat des Français 
et aux fractures territoriales.

Entreprendre la modernisation de nos institutions 
pour un Parlement renforcé et davantage 
représentatif, car chaque citoyen mérite d’être 
représenté.

Simplifier le mille-feuilles administratif avec un 
grand plan de réduction des normes. Ces normes 
sont devenues illisibles et paralysantes. Il s’agit de 
faire simple et efficace, pour tous.

Renouer le fil du dialogue social, en particulier 
avec les forces syndicales réformistes, pour appeler 
un projet de loi sur le bien-être au travail, relancer 
un système plus juste de retraite par points, afin de 
laisser le choix aux Françaises et aux Français de leur 
âge de départ à la retraite et favoriser la transmission 
des compétences entre les générations.

Orienter les bénéfices des entreprises vers 
l’investissement et la redistribution aux salariés.

Chers concitoyens, vous tenez l’avenir de notre pays entre vos mains. C’est une opportunité cruciale en cette période 
décisive.

Les 30 juin et 7 juillet prochains, vous pourrez, par votre voix, redonner à l’Assemblée nationale la place qui doit être la 
sienne et imposer aux nouveaux députés de travailler ensemble pour le bien du pays.

C’est le sens de mon engagement dans la famille démocrate, centriste et humaniste, c’est le sens de mon engagement 
depuis que je suis député, c’est le sens de mon engagement, renouvelé, auprès de vous.
Avec nos différences et nos complémentarités, je crois en notre avenir commun.

J’ai confiance et je serai là pour vous.

Eric Martineau
56 ans - En couple

Agriculteur pomiculteur 
écoresponsable et bio

Ancien Maire de Chenu

Candidat titulaire, 
député sortant

Pascal Dupuis
62 ans - Marié

Retraité de la poste

Maire du Grand Lucé
1er Vice Président Com Com Loir 
Lucé Bercé

Candidat suppléant

Avec le soutien de Christelle  MORANÇAIS
“J’apporte tout mon soutien à Éric Martineau, 
que je connais et dont je respecte l’engagement et l’investissement.
Face à la menace inédite que font peser les extrêmes, notre pays, notre région et la Sarthe 
ont besoin d’un député comme lui : courageux, profondément enraciné, et déterminé à porter 
un projet clair, sérieux et crédible pour l’avenir de la France. 
Chaque voix compte pour faire barrage aux populistes :
mobilisons-nous pour notre député !”				    Christelle MORANÇAIS

Absent pour le vote ?
Pensez à la procuration !

ensemble-2024.fr/procurations

Eric Martineau

ericmartineauchenu
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